

微博封锁“#上海买菜”搜寻 网民上传梗图泄不满 | 中國報 China Press

中 chinapress.com.my/20220410/微博封锁上海买菜搜寻-网民上传梗图泄不满

中國報

April 10, 2022

2022年4月10日

责任编辑: 国际小编

(上海10日综合电) 中国上海自3月底采取各种所谓非封城的“阶梯式管理”、“封控”，至今已过10天，但病例迟迟无法“清零”，只有超市货架、蔬菜永远“动态清零”。未料这个闹得沸沸扬扬的上海买菜问题，竟被中国当局1秒解决，做法就是封锁“#上海买菜”搜寻，遭网民嘲讽“好消息！好消息！上海彻底解决了上海买菜难的大问题！”

上海突如其来遭封城，以及随之而来的物资抢购潮，在网络上引发民怨。不少网民在微博以“上海买菜”标签求助，并成立不同“买菜互助”群组。



哈侠

昨天 15:25 来自 iPhone 13 已編輯

+關注

好消息，好消息！上海彻底解决了#上海买菜#难的大问题！

提醒下：上海朋友们，大家先用#上海抢菜# 这个话题！



根据相关法律法规和政策，话题页未予显示。

网民嘲讽当局利用封锁“上海买菜”相关话题，彻底解决问题。

06:50



此内容因违规无法查看

接相关投诉，此内容违反《互联网用户公众账号信息服务管理规定》，查看
详细内容

微信公众平台运营中心



网民搜寻“上海买菜”关键词时，内容遭到遮蔽。

不过，日前网民突然发现相关搜寻已遭封锁，多篇关于上海市民求助的文章也被删除。有网民张贴微博截图，显示搜寻“#上海买菜”关键字时，出现“根据相关法律法规和政策，话题页未予显示”画面，因而发文讥讽政府“成功”解决问题：“好消息！好消息！上海彻底解决了上海买菜难的大问题！”该名网民也呼吁上海朋友们，改用“上海抢菜”话题代替。

此外，上海副市长宗明在记者会上哽咽发言，声称对市民“发出的呼声”感同身受，承认未能达到期望，将尽力改进。但广大网民却吐槽称，“有哽咽这个劲头，想想怎么干实事吧，我们不相信眼泪”、“一个副市长哽咽发现登上热搜，而一个上海买菜的话题却能被屏蔽，我呸！”

在此同时，网民们也发出连串梗图，凸显封城抢不到菜的无奈。

当下上海居民日常



地震

暴风雨



外星人入侵

居委发菜了

 @植先生

我们靠什么活着——团长
小区最可爱的人——团长



@崔先生

网民上传图文发泄心中不满。



